
 
 
Aan:   College van burgemeester en wethouders van de gemeente Goirle 
Betreft vragen ex. artikel 40 reglement van orde: Online volgmethoden 
Datum:   3 februari 2020 
 
Geacht college, 
 
Op maandag 3 februari 2020 kopte de Volkskrant met ‘Enkele tientallen gemeenten maken gebruik 
van agressieve online volgmethoden’ https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/enkele-
tientallen-gemeenten-maken-gebruik-van-agressieve-online-volgmethoden~b4d87ba5/. 
 
De intro van het artikel luidt: ‘Enkele tientallen Nederlandse gemeenten gebruiken agressieve 
cookies op hun website. Dankzij deze commerciele cookies kunnen bedrijven als Facebook en 
Google de bezoekers van de gemeentelijke website volgen. De burgers weten van niks, want de 
gemeenten maken zelden melding van het gebruik van deze cookies.’ 
 
De Volkskrant heeft een aantal gemeenten benaderd bij wie dit het geval was, en het bleek dat deze 
gemeenten veelal niet op de hoogte waren dat ze dit uberhaupt deden, oa vanwege het feit dat 
webbeheer was uitbesteed aan derden.  
 
Nu blijkt uit een bijgevoegde kaart dat de gemeente Goirle ook een bekende advertentietracker 
gebruikt. Na zojuist de site van de gemeente Goirle bezocht te hebben van een apparaat dat ik hier 
nog niet eerder voor gebruikt heb, constateer ik dat er geen cookiemelding wordt gedaan. Dit is 
illegaal als er wel sprake is van het gebruik van (commerciele) cookies. 
 
De fractie van CDA verzoekt u schriftelijk antwoord te geven op onderstaande vragen: 
 
Vraag 1: Klopt het dat de gemeente Goirle gebruik maakt van een advertentietracker?  
Vraag 2: Zo ja, met welke partij(en) worden de verzamelde gegevens gedeeld? 
Vraag 3: Klopt het dat de site van de gemeente Goirle geen cookiemelding kent? 
Vraag 4: Als het antwoord op vraag 1 en/of vraag 3 ‘ja’ luidt, bent u van plan om hier wat aan te 
gaan doen? Zo ja, wat?  
 
Uw schriftelijke antwoorden zien wij graag tegemoet. 
 
Met vriendelijke groet,  
 
Tess van de Wiel 
CDA Goirle Riel 
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